

## **Сведения о качестве реализации программы дополнительного образования «Юные друзья ГИБДД»**

**За 2022-2023 учебный год**

### ***Сентябрь 2022***

Беседа с обучающимися о безопасном нахождении на дороге, о правилах поведения в общественном транспорте.

Викторина «Зелёный огонек» среди обучающихся начальной школы при участии инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району старшего лейтенанта полиции Семьшевой В.И.

### ***Октябрь 2022***

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району старшего лейтенанта полиции Семьшева В.И. провела среди обучающихся Стабенской школы акцию «Живые знаки».

При участии ЮИДовцев среди обучающихся была проведена викторина «Безопасная дорога». В ходе викторины были активизированы знания правил дорожного движения, разобраны дорожные ситуации и сделаны выводы о необходимости соблюдать ПДД.

Для обучающихся 3А и 3Б класса была проведена игра «Правила движения знают все без исключения». Обучающиеся показали свои знания ПДД, умения применять их на практике и решать поставленные задачи.

### ***Ноябрь 2022***

Для родителей обучающихся Стабенской СШ была проведена акция «Пристегнись!» и «Везу ребенка правильно!». В ходе данной акции участники объединения «Юные друзья ГИБДД» напомнили родителям о необходимости пристегиваться во время движения, а так же о необходимости использовать специальные детские удерживающие устройства для перевозки детей.

Среди обучающихся 5-7 классов была проведена беседа «Осторожно, опасная дорога!». Обучающимся напомнили о необходимости ношения светоотражающих элементов в темное время суток и при плохих погодных условиях, напомнили правила перехода дороги.

Обучающиеся с 1 по 9 класс принимали активное участие в онлайн олимпиаде «Безопасные дороги» на платформе Учи.ру. Ребята показали хорошие результаты. Порядка 50 обучающихся заняли призовые места.

### ***Декабрь 2022***

С целью активизировать знания о безопасном поведении в транспорте, на проезжей части в зимнее время среди учеников 5-х классов была проведена игра «Зеленая дорога».

Для обучающихся начальной школы при участии обучающихся из объединения «Юные друзья ГИБДД» с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма была проведена викторина «Загадки дядюшки светофора».

Участники отряда «Юные инспекторы движения» подготовили игровую программу для воспитанников МБДОУ ЦРР «Рябинушка» под названием «Я знаю ПДД».

### ***Январь 2023***

Для обучающихся 1-4 классов участниками творческого объединения «Юные друзья ГИБДД» были проведены беседы «Осторожно, скользкая дорога!». Обучающимся напомнили об опасностях, которые могут их ожидать на дороге в зимнее время, напомнили о необходимости носить световозвращающие элементы, а так же раздали памятки, в которых содержались рекомендации по безопасному поведению на скользкой дороге.

### ***Февраль 2023***

Участники отряда ЮИД провели с обучающимися Стабенской школы пятиминутки, посвященные правилам поведения на дороге в зимнее время. С обучающимися обсудили дорожные ситуации, разобрали правила поведения на дороге в зимнее время. В конце мероприятия участники отряда ЮИД подарили обучающимся памятки «Зимняя дорога».

Для обучающихся 3-х классов прошла викторина «В гостях у дядюшки Светофора» под руководством ребят из объединения «Юные друзья ГИБДД». С большим удовольствием обучающиеся отгадывали загадки, ребусы, отвечали на вопросы.

Обучающиеся Стабенской СШ принимали активное участие в областной викторине «Дорожная грамотность», организованной СОГБУДО «Детско-юношеским центром краеведения, туризма и спорта». В викторине приняли

участие более 100 обучающихся, больше половины из которых заняли призовые места.

### ***Март 2023***

Обучающиеся 6-х классов приняли участие в викторине «О правилах движения говорим с уважением!». В ходе данной викторины обучающимся были предложены задачи, где нужно было не только дать краткий ответ, но и объяснить свое решение. Разбор дорожных ситуаций способствует формированию у обучающихся навыков по применению имеющихся знаний.

Для учащихся 9-х классов прошла викторина «Угадай дорожный знак!». Обучающимся предлагалось не только назвать дорожный знак, но и объяснить его значение, а так же назвать группу, к которой он относится. Викторина вызвала большой интерес у обучающихся.

Так же обучающиеся 8-х классов приняли участие во всероссийском тестировании обучающихся по тематике БДД на специально разработанной платформе «знатокпдд.рф».

### ***Апрель 2023***

Среди обучающихся начальной школы прошла игра «По следам пешеходов». Целью игры была активизация имеющихся знаний правил дорожного движения, умение вычленять необходимые знания для решения поставленных задач, научиться работать в команде и принимать решения сообща. Игра получилась очень интересной и нашла положительный отклик среди обучающихся.

Участники отряда ЮИД провели пятиминутки «Берегись автомобиля!» для обучающихся Стабенской СШ. Обучающимся напомнили о правилах поведения на дороге в летнее время, о правилах пользования общественным транспортом, особое внимание было уделено правилам дорожного движения для велосипедистов и правилам пользования самокатами.

### ***Май 2023***

Для обучающихся 5-х классов участники объединения «Юные друзья ГИБДД» провели игру «Лето без опасностей». Во время игры ребята отгадывали загадки, шифры, решали задачи, состязались в умении составлять слова и показали свои знания ПДД.

ИДПС ГИБДД ОМВД России по Смоленскому району капитаном полиции Петренко В.Н.

## ***Июнь 2023***

Совместно с инновационным детским центром по безопасности дорожного движения в г. Смоленске «Лабораторией безопасности» для воспитанников ЛОЛ была проведена игровая программа, направленная на профилактику ДДТТ.

Представителем отделения ГИБДД ОМВД России по Смоленскому району был проведен инструктаж о правилах поведения на дорогах и в транспорте во время летних каникул.